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 Objetivo :  Usar probabilidades para resolver problemas cotidianos
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

En base a lo que hemos aprendido en clases on line, resolver y calcular las siguientes probabilidades y expresarla como porcentaje:

1) En una caja hay 12 bolas negras y 8 rojas.  Calcular la probabilidad de que :

a) sacar una bola negra y, sin reponerla, sacar otra roja.
b) sacar una bola roja y luego de reponerla, sacar una negra
c) sacar 3  bolas sucesivas sin reponer, las dos primeras rojas y la última negra

       2) En un curso de 60 alumnos, la 3° parte habla inglés, la 4° parte francés y la décima parte habla ambos idiomas
           Se elige al azar uno de ellos.
a) P( hable inglés) =
b) P(hable francés) =
c) P(  hable Inglés y francés) =
d) P(hable inglés o francés) =   

      3)  Hay 16 monedas de $100,  22 de $50  y 12 de $10.    Al sacar una moneda al azar

a) P( sea de 100)  =
b) P((no sea de 50)=
c) P(sea de 100 y de 10)=
d) P(sea de 50 o de 10) =


  4) Se lanza un dado muchas veces , obteniéndose los siguientes resultados. calcular las siguientes probabilidades

          
	   n°
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	ocurrencias
	16
	18
	20
	12
	14
	22


         

                                                               
         a) P( salga menor a 5) =
         b) P( salga 1 o 5) =
         c) P( no n° par) =
         d) P( salga 3)=
e) P(salga entre 2 y 6 inclusive) =
f) P(No sea 4 ni 5 )=





	Indicador de evaluación
	LOGRADO
	MEDIANAMENTE
LOGRADO
	NO LOGRADO

	Responde en los plazos establecidos 
	
	
	

	Resuelve todos los problemas
	
	
	

	Desarrolla de manera ordenada cada uno de los problemas
	
	
	

	Resuelve de manera correcta cada problema 
	
	
	

	Da respuesta disciplinaria al problema utilizando lenguaje matemático
	
	
	

	Busca estrategias de solución de acuerdo a su nivel de desempeño 
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